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12/θ 16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
 

 

 

Πράξη αγάπης 

       Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

       Οι μέρες των Χριστουγέννων είναι μια πολύ ιδιαίτερη και αγαπημένη περίοδος για μικρούς και μεγάλους. 
Σηματοδοτούν  αγάπη, θαλπωρή και είναι αφιερωμένες στην οικογένεια και κυρίως, στη χαρά των παιδιών. 
Θα πρέπει, όμως, μαζί με τα δικά μας παιδιά να σκεφτούμε και όσα έχουν ανάγκη την στήριξη και την 
βοήθειά μας. Οι συνθήκες  συνεχίζουν να είναι δύσκολες. Είναι ελπιδοφόρο όμως, το γεγονός ότι όλοι μαζί, 
μικροί και μεγάλοι, εργαζόμαστε για το καλό όλων μας και αυτό  είναι  
ένα  θετικό   και  αισιόδοξο  μήνυμα. 
Με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, συνεχίζουμε να προσφέρουμε 
αγάπη σε όσους έχουν ανάγκη. Άλλη μια φορά στο πλαίσιο της 
αλληλεγγύης σκεφτήκαμε να  κάνουμε την αγάπη πράξη, 
συγκεντρώνοντας  είδη πρώτης ανάγκης, για  τα  παιδιά της διπλανής  
πόρτας του δήμου  μας,  που αντιμετωπίζουν καθημερινά βιοποριστικά 
προβλήματα ή προβλήματα υγείας.  
    Μιλώντας με τους υπεύθυνους του  Εθελοντικού Οργανισμού για τα παιδιά «Το Χαμόγελο του Παιδιού», 
μας ενημέρωσαν ότι υπάρχει ανάγκη για: 
 

     

Ας ανταποκριθούμε με ευαισθησία ως ενεργοί πολίτες αναδεικνύοντας ανθρώπινες αξίες.  
Στο σχολείο θα είναι ανοιχτή η αίθουσα πολλαπλών, όπου εκεί θα 
συγκεντρώνεται η προσφορά σας καθημερινά  8:00-8:30 από τη Δευτέρα   
29/11/2021 έως την Τρίτη  7/12/2021. 
Είσοδος από την μικρή αυλή με τα μέτρα προστασίας (μάσκα και αποστάσεις).  
Όλοι μαζί μπορούμε να καταφέρουμε το αδύνατο!  
Κάνε και εσύ μια πράξη αγάπης. 

 

Η Διεύθυνση του σχολείου 

   και ο Σύλλογος Διδασκόντων 

Συσκευασμένα τρόφιμα 

Γάλα εβαπορέ, ζυμαρικά, κακάο, λάδι, ρύζι, σάλτσα ντομάτας, 
μπισκότα, όσπρια, μέλι, μερέντα, μαρμελάδα, πουρέ, δημητριακά, 
κρέμες αραβοσίτου, βρεφικές κρέμες και βρεφικά γάλατα Νο 1 & 2, 
φρυγανιές, αλεύρι, ζάχαρη, χυμοί. 

Υλικά καθαριότητας  Απορρυπαντικά , καθαριστικά 

Είδη Υγιεινής 
Χαρτοπετσέτες, χαρτί κουζίνας, χαρτί υγείας σαμπουάν, αφρόλουτρα, 
οδοντόκρεμες, οδοντόβουρτσες, μωρομάντηλα 


